
                              CÂMARA DOS DEPUTADOS
                       LIDERANÇA DA MINORIA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.              DE 2008.
(Do Sr. Waldir Neves)

Solicita ao Senhor Ministro de Estado da Saúde,  
Senhor  José  Gomes  Temporão,  informações 
referentes  a  problemas  de  baixa  qualidade  e 
corrupçãonos serviços prestados pela Funasa.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e no 

art. 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a V. 

Exa.  seja  encaminhado  ao  Ministro  de  Estado  da  Saúde,  Sr.  José  Gomes 

Temporão,  o  seguinte  pedido  de  informações,  com  base  no  que  expomos  a 

seguir:

O Estado de São Paulo publicou editorial acerca das declarações 

do Ministro da Saúde sobre os serviços prestados pela Funasa serem de “baixa 

qualidade” e, ainda de que haveria corrupção naquele órgão.

De tal forma, imbuído do melhor espírito público, eis as questões 

a serem encaminhadas ao Senhor Ministro de Estado da Saúde:

-  A  quantos  processos  responde  a  Funasa,  atualmente,  por 

problemas na gestão dos recursos a ela destinados?
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-  A quantas auditorias o órgão foi  submetido nos últimos cinco 

anos? Quais os resultados.

-  Quais  as  providências  tomadas  pelo  Ministério  quanto  aos 

resultados de auditoria que, de acordo com o editorial do Estado de São Paulo, 

constatou rombo da ordem de 75 milhões de reais?

-  Como  estão  sendo  preenchidos,  atualmente,  os  cargos  de 

direção da Funasa, quais os critérios de seleção e qual o salário médio percebido 

por tais servidores?

-  De  quais  denúncias  de  escândalos,  corrupção  e  desvio  de 

dinheiro  o  Senhor  Ministro  estava  falando  ter  tomado  conhecimento  pela 

imprensa? O que foi feito diante de tais denúncias? Foram todas resolvidas?

-  Há  alguma  investigação  em  andamento  acerca  de  gestões 

passadas  do  Ministério?  Em  caso  afirmativo,  qual  seria  o  teor  de  tais 

investigações?

-  Qual  é  o  tratamento  interno  dado  aos  problemas  de  baixa 

qualidade dos serviços?

- Quais as medidas tomadas pelo Presidente da Funasa a que o 

Ministro de Estado da Saúde se referiu quando mencionou que o Senhor Danilo 

Forte tem feito grande esforço?

JUSTIFICAÇÃO
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Segundo editorial publicado no jornal O Estado de São Paulo, o 

Senhor  Ministro  de  Estado  da Saúde acusou a Fundação Nacional  de Saúde 

(Funasa) de prestar serviços de baixa qualidade e de ser corrupta.

Não  são  palavras  leves,  pois  configura-se  a  Funasa  no  órgão 

mais importante do Ministério da Saúde.

Se  o  próprio  Ministro  tem  tal  visão  de  um  órgão  sob  seus 

cuidados,  cabe  a  esta  Casa  Legislativa  receber  informações  acerca  de  tais 

declarações que se revestem de gravidade ímpar, uma vez que o próprio Ministro 

deve primar pela condução dos órgãos sob sua tutela.

E, ainda, não pode um Ministro de Estado dar declarações de tal 

jaez sem fundamentação e fatos que a corroborem. São necessárias explicações 

e justificativas de porte, com presteza e urgência.

Sala das Sessões, em           de novembro de 2008.

Deputado WALDIR NEVES
Líder da Minoria na Câmara dos Deputados
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